2do Examen Formativo

Lunes y Jueves (1)

1. Calcular la funcién derivada de f(z) = (100 — 10z — 2*)10x?

1. f'(z) = 202%(—15x — 3z%)

2. f'(x) = —602° — 30022 + 2000z (Correcta)
3. f'(z) = (10 — 42°)20z

4. f'(z) = (10 — 15z — 321)202>

2. Hallar la pendiente de la recta tangente al grafico de f(x) = In(z3® — 222 + 2 + 1) + Va2 — 5z + 4 en el punto de
abscisa x =0

1
1. m==
"
1
2. m= ~1 (Correcta)
3 1
.m=—c
3
1
4. m=-
=3

3. Hallar la ecuacién de la recta tangente al grafico de f(x) = 7z + /3 — 22> en el punto de abscisa z = 1

1. y=4
2. y=—4x+14
3. y=4x

4. y =4z + 4 (Correcta)
4. De la funcion f(x) = Ax* + Bx? 4 3 se pide hallar A y B € R sabiendo que f(1) =8 y que /(1) = 14.

1. A=1yB=2
2. A=2y B =3 (Correcta)
3. A=1yB=0
4. A=1yB=3
5. Encontrar los Puntos Criticos, Intervalos de Crecimiento y de Decrecimiento para la siguiente funcion:
2
x

Max: z = 0; Min: x = 0; I¢: (0; +00); IP: (—00;0)

Max: @; Min: z = 0; I¢: (0;+00); IP: (—o0;0)(Correcta)
Max: @; Min: @; I¢: (0;+00); IP: (—00;0)

Max: z = 0; Min: (); I¢: (—o0;0); IP: (0;+00)

= =

6. Encontrar los Puntos Criticos, Intervalos de Crecimiento y de Decrecimiento para la siguiente funcién:

fa) =t =3
Max: = 0; Min: (); I¢: (—o0;0); IP: (0;+00)
Max: z = 0; Min: 0; I¢: VR; IP: ()
Max: (); Min: o = 0; 19 (0; +00); I”: (—o0;0)(Correcta)
Max: (); Min: = 0; 1¢: [0; +00); IP: (—00;0]

L e



7. Calcular /xegﬁ2 + zln(x) dzx

11$2+121() $2+(C ta)
. —€ - tn\xr) — — C orrecta
9 9 1

1 1
2. 56952 + ilen(x) —22+c
1 1
3. 56962 + 2?In(x) — 11'2 +ec
2 1
4. e + 2%In(z) — Zx2 +c

x
8. Calcular / A
V5 — 222

1
1. 5(5 — 2121 4+ ¢
1
2. —5(5 — 222)1 4 ¢(Correcta)

1
3. —x(-5+ 222)% + ¢

1 .
4. 5(5—1—2952)% +ec

9. Calcular el area de la region encerrada entre los gréficos de la funcion f(z) = 1 — 22, y el eje x para los valores
comprendidos entre 0 < z < 2.

1. A=0,33
2. A=1
4
3. A=—=
3
4. A =2 (Correcta)
1
10. Calcular el drea de la regién comprendida entre las curvas f(z) = —22?—52y g(x) = 3— 22 —2022 para 0 < x < 3
9
1. A= 3 (Correcto)
2. A="
7
5
3. A= -
8
4
4. A= -
8

Page 2



2do Examen Formativo

Lunes y Jueves (2)

1. Calcular la funcién derivada de f(z) = In?(cos®(z*))

B 2In(cos®(xz*)) (3cos?(z)) (—sen(z*)) 4a°

A= send ()

2. f(a) = 2nleos’(@D) (352:;((;4))) (—sen(z)) 42

3. f(a) = 2nleer’ @) (325823(54))) (senta) 4 (o
1. f(z) = 2l”(0053<$2)8 3((9:;71(934)) 40

3ze’®

2. Hallar la pendiente de la recta tangente al gréafico de f(z) = e en el punto de abscisa z = 0.

0

3 3 3 3
I

1
2 e
3. 1
4 3 (Correcta)

3. Hallar la ecuacién de la recta tangente a f(x) = 2z — cos?(x) en x = 0

1

1. y:—gx—l
2. y = 2z — 1(Correcta)
3. y=2z+1
1
4. y:ix—kl

4. Hallar la ecuacién de la recta tangente al grafico de f(z) = (522 +2x+1)3 +In(x+1) en el punto de abscisa z = 0
l.y=z+1
2.y==x
3. y =Tz + 1 (Correcto)
4. y="Tx

5. Encontrar los Puntos Criticos, Intervalos de Crecimiento y de Decrecimiento para la siguiente funcién:

Max: @; Min: @; I€: (—=2;2); IP: (—o0; —2) U (2; +00)

Max: (J; Min: @; 1: (; IP: (—o00; —2) U (—2;2) U (2; +00)(Correcta)
Max: (; Min: 0; I€: (—o0; —2) U (—2;2) U (2; +00); IP: ()

Max: z = 2; Min: = = —2; I¢: 0; IP: (—o0; —2) U (—2;2) U (2; +00)

L e
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6. Encontrar los Puntos Criticos, Intervalos de Crecimiento y de Decrecimiento para la siguiente funcion:

fla) =at—3
1. Max: (); Min: o = 0; I¢: [0;400); IP: (—00;0]
2. Max: x = 0; Min: 0; I¢: VR; IP: ()
3. Max: z = 0; Min: (); I¢: (—o00;0); IP: (0;+00)
4. Max: 0; Min: @ = 0; I¢: (0; +00); IP: (—o0;0)(Correcta)

7. Calcular /ln(2x) dx

1. —zin(2z) +x + ¢

2. zin(2z) — x + ¢ (Correcta)
3. —zln(2x) —x+c

4. zin(2zx)+ 2+ ¢

8. Calcular /3 + (22 + 2)ex3+6”’ dz

1
1. 3z + 56933*% + ¢ (Correcta)
1 -
2. 3z + 66I3+6$ +c
1 w3+6z
3. 3 + ge +c
1 23 —6x
4. 3z + ge +c

9. Calcular el area de la regién encerrada entre los graficos de las funciones f(z) = 22,y g(x) = 2—2? para0 < x < 3

L
3
44

2. A= g(Correcta)
3

3. A=—
32

w4l
3

10. Calcular el &rea de la region encerrada entre los graficos de la funcion f(z) = /z, y g(z) = 2.

1

1. A= 3 (Correcta)
1

2. A=
2
2

3. A=<
3
1

4. A=-
4
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2do Examen Formativo

Martes y Viernes (1)

1. Calcular la funcion derivada de f(z) = 2273 +3 Va2 — /22
1. f'(z) = 2075 + 322 — g3
2. f(x) =322 -2 % +2073

2 8
3. f'(z) = 62 + —5 — — (Correcta)
3zs  3x3
4
4. f'(z) = —gx’% +2z—x3
- z+1
2. Hallar la ecuacion de la recta tangente a f(z) = 5 T = 3
1. y=3x—-13
2. y = —3x + 13 (Correcta)
1
3. y= 3% +3
4. y= -3z
3. Hallar la ecuacion de la recta tangente a f(z) = 2 +In(z +2) en z = —1
l.y=xz+2
2. y==x

3. y = —x (Correcta)
4. y=—x+2

4. Hallar la pendiente de la Recta Tangente de la funcion: f(z) =In(v/6xz —9) en 2 =3

1
2. m= 3 (Correcta)
3. m=3
4. m=-3

5. Encontrar los Puntos Criticos, Intervalos de Crecimiento y de Decrecimiento para la siguiente funcién:

fla) =t~ 3
Max: o = 0; Min: 0; I¢: (—o00;0); IP: (0;+00)
. Max: ); Min: x = 0; I¢: [0; +00); IP: (—00;0]
. Max: z = 0; Min: 0; I¢: VR; IP: ()
Max: @; Min: z = 0; I¢: (0;+00); IP: (—o0;0)(Correcta)

oo e

6. Hallar el intervalo de crecimiento de f(z) = 2" —62°+3

1. I¢: 3

2. 19:(0;2) U (2; +00)

3. 1¢: (—00;0) U (2; +00)(Correcta)
4. I¢: VR

Page 5



7. Calcular /xegﬁ2 + zln(x) dzx

1
1. e + 2%In(x) — ZacQ +c

1 1

2. 56952 + ilen(x) —22+c
1 1 2

3. §6I2 + §x2ln(x) - % + ¢ (Correcta)

1 - 1
4. iex + 2%ln(z) — 13:2 +ec

8. Calcular \S/i’(% da
1. —\/cos(z) + ¢

2. —24/cos(x) + ¢ (Correcta)
3. 24/cos(z) + ¢

1
4. —3 cos(x) + ¢

9. Calcular el area de la region encerrada entre los graficos de las funciones f(x) = (z —4)°, y g(x) = —22 + 16
64
1. A= —
3 +c
A
3
3. A=1728

4
4. A= 6g((]orlrecta)

10. Calcular el 4rea de la region encerrada entre los gréficos de la funcién f(z) = —2% + 1,y g(z) = 2% — 1.

8

1. A= 3 (Correcta)

2. A=4
4

3. A=
3

4. A=2
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2do Examen Formativo

Martes y Viernes (2)

1. Calcular la funcion derivada de f(z) = 2273 +3 Va2 — /22
1. f'(z) = 2075 + 322 — g3
2. f(x) =322 -2 % +2073

2 8
3. f'(z) = 62 + —5 — — (Correcta)
3zs  3x3
4
4. f'(z) = —gx’% +2z—x3
- z+1
2. Hallar la ecuacion de la recta tangente a f(z) = 5 T = 3
1. y=3x—-13
2. y = —3x + 13 (Correcta)
1
3. y= 3% +3
4. y= -3z
3. Hallar la ecuacion de la recta tangente a f(z) = 2 +In(z +2) en z = —1
l.y=xz+2
2. y==x

3. y = —x (Correcta)
4. y=—x+2

4. Hallar la pendiente de la Recta Tangente de la funcion: f(z) =In(v/6xz —9) en 2 =3

1
2. m= 3 (Correcta)
3. m=3
4. m=-3

5. Encontrar los Puntos Criticos, Intervalos de Crecimiento y de Decrecimiento para la siguiente funcién:

fla) =t~ 3
Max: o = 0; Min: 0; I¢: (—o00;0); IP: (0;+00)
. Max: ); Min: x = 0; I¢: [0; +00); IP: (—00;0]
. Max: z = 0; Min: 0; I¢: VR; IP: ()
Max: @; Min: z = 0; I¢: (0;+00); IP: (—o0;0)(Correcta)

oo e

6. Hallar el intervalo de crecimiento de f(z) = 2" —62°+3

1. I¢: 3

2. 19:(0;2) U (2; +00)

3. 1¢: (—00;0) U (2; +00)(Correcta)
4. I¢: VR
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7. Calcular /xegﬁ2 + zln(x) dzx

1
1. e + 2%In(x) — ZacQ +c

1 1

2. 56952 + ilen(x) —22+c
1 1 2

3. §6I2 + §x2ln(x) - % + ¢ (Correcta)

1 - 1
4. iex + 2%ln(z) — 13:2 +ec

8. Calcular \S/i’(% da
1. —\/cos(z) + ¢

2. —24/cos(x) + ¢ (Correcta)
3. 24/cos(z) + ¢

1
4. —3 cos(x) + ¢

9. Calcular el area de la region encerrada entre los graficos de las funciones f(x) = (z —4)°, y g(x) = —22 + 16
64
1. A= —
3 +c
A
3
3. A=1728

4
4. A= 6g((]orlrecta)

10. Calcular el 4rea de la region encerrada entre los gréficos de la funcién f(z) = —2% + 1,y g(z) = 2% — 1.

8

1. A= 3 (Correcta)

2. A=4
4

3. A=
3

4. A=2
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2do Examen Formativo

Miércoles y Sabados (1)

. . 3re®
1. Calcular la funcién derivada de f(r) = ——-
xoest
1. ff(x)=1
—6
2. fl(x) = g (Correcta)
3rer — g2
3. f/(l‘) - W
3z
4 fllz)=—3

2. Hallar la ecuacion de la recta tangente a f(z) = va3 —3x+2en z =2
1. y= 9z — 20

9 5
2. y=——z— o
YT
3. y= fo g(Correcta)
4. y=9x - 16

3. Hallar la pendiente de la Recta Tangente de la funcion: f(z) =In(v/6x —9) en xz =3

1. m= % (Correcta)
2. m= !
3
m=
m=—3
p2e+1
4. Hallar la pendiente de la Recta Tangente de la funcion: f(z) = 3712 enzr=-—g

1. m = —8 (Correcta)
2. m=-12
3. m=12
4. m=38

5. Encontrar los Puntos Criticos, Intervalos de Crecimiento y de Decrecimiento para la siguiente funcién:
T
f) =
Max: @; Min: @; I€: (—o00; —2) U (—2;2) U (2;4+00); IP: ()
Max: (J; Min: @; 1: (; IP: (—o00; —2) U (—2;2) U (2; +00)(Correcta)
Max: z = 2; Min: x = —2; I¢: (); IP: (—o0; —2) U (—2;2) U (2; +00)
Max: (; Min: 0; 1¢: (—2;2); IP: (—o0; —2) U (2; +00)

L
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3 Determinar los intervalos de crecimiento de f(x)

=R o
~
Q

; +00) (Correcta)
00;3) U (4; +00)

7. Calcular /ln(2x) dx

1. —zin(2z) —x + ¢

2. —zln(2x) +xz+c

3. zin(2z) +x +¢

4. zin(2z) — x 4 ¢ (Correcta)

8. Calcular /ace“;2 + zln(x) dzx

1 1
1. iemz + 22In(x) — 1m2 +ec

1

2. §eI2 + §x21n(x) —22+c
1 1 2

3. §eI2 + 5:102171(:10) — % + ¢ (Correcta)

1
4. e + 2%In(x) — sz +c

9. Calcular el area de la region encerrada entre los graficos de la funcién f(z) = /z, y g(z) = 22

LA=1
2
1
2. A= g (Correcta)
2
3. A=
3
4 A=1
4
10. Calcular el 4rea de la regién comprendida entre las curvas f(z) = —2%2 +9y g(z) =2+ 3
1A=
2
2 4=
6
125
3. A= e (Correcto)
125
4. A= —
3
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2do Examen Formativo

Miércoles y Sabados (2)

1. Calcular la funcion derivada de f(z) = ¢/In(5z + 1)
1

1. fl(z) = (Correcto)
P (In(5z 4+ 1)) (52 + 1)
R () P —
o/ (In(5z 4 1))*
y - 1
A IS ETEE)
4 /(@) -

" 5¢/(In(Gz + 1) 5z + 1)

2. Hallar la pendiente de la recta tangente al gréfico de f(z) = In(2® — 222 + 2 + 1) + Va2 — 52 + 4 en el punto de
abscisa x =0

1
1. m= ~1 (Correcta)

y o]
1

3. m=—=
m="3
1

4 m=-
m=3

3. Hallar la pendiente de la recta tangente al grafico de f(z) = e37¢™ en el punto de abscisa x = 0.

1. m=0
2. m=1
3. m = 3 (Correcta)
4. m=e

4. Hallar la pendiente de la recta tangente al grafico de f(x) = in(z® — 222 + 2 + 1) + V22 — 52 + 4 en el punto de
abscisa z =0

3. m = —— (Correcta)

1
4. m = —

4

5. Hallar el intervalo de crecimiento de f(z) = g2e° 62”43

1. 1€ :(0;2) U (2; +00)

2. I¢: 73

3. I¢: (—00;0) U (2; +00)(Correcta)
4. 19 : VR

Page 11



6. Dada f(z) = e®T!(222 — 42 — 14). Determinar los intervalos de decrecimiento de f(z)
1. IP: (—o0; —3) U (3; +0c0)
2. IP: (=3;+00)
3. IP: (3;+00)
4. IP: (=3;3) (Correcta)

7. Calcular /(m2—2m+5):x2 dx
1. 1—2In|z| -5z~ +¢
5
2. z—2nlz|+—+c¢
x
5
.x—a?2—=+c
x

5
4. z — 2ln|z| — — + c(Correcta)
x

8. Calcular/x?’ln(m) dx

1
9. Calcular el area de la region encerrada entre los graficos de la funcion f(x) = —, el eje x y las rectas ¢ = =2 y
x

r=-—1

—In(2) - ( )
(=1) = In(=2)
In(2) (Correcta)
4. —In(1) +in(-2)

—In

L N

10. Calcular el area de la region encerrada entre los graficos de la funcion f(z) = sen(z), y g(x) = —sen(z) para
0<z<m.

N N N S
I
= = N O

1
2
3.
4

(Correcta)
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